

॥ श्रीराम जय राम जय जय राम ॥ जय जय रघुवीर समर्थ ॥



## श्री मारुती देवस्थान आणि राष्ट्रसंत श्री समर्थ रामदास स्वामी मठ

आगर टाकळी, नाशिक तर्फे जाहीर निमंत्रण, विनंती व आवाहन



### -: विनंती व आवाहन :-

प्रभू श्रीरामाच्या पदस्पर्शाने पावन झालेली नाशिक ही पूण्यभूमी. हीच पूण्यभूमी समर्थ रामदास स्वामींच्या कठोर तपश्चर्येने तपोभूमी झाली.

नाशिक येथील आगर टाकळी येथे समर्थ श्रीरामदास स्वामींनी कठोर तपश्चर्या करून १३ कोटी रामनामाचा जप केला. येथेच त्यांना साक्षात प्रभु श्रीराम व श्री हनुमंतरायाने दर्शन देवून कार्याची दिशा दाखवली. पुढील काळात छत्रपती शिवाजी महाराजांना त्यांनी मार्गदर्शन केले. अशा ह्या पावन तपोभूमीचे वर्णन करतांना म्हणता येईल की,

“जमी धन्य ही टाकळी पुण्यभूमी ।

अनुष्ठान केले असे रामनामी ॥

असंख्यात सामर्थ्य असे गोमय मारुतीचे ।

गोदातटी हे स्थान जागृतीचे ॥ ”

॥ जय जय रघुवीर समर्थ ॥

आपले जीवन सार्थ करावयाचे असेल, प्रपंच करतांना परमार्थ साधायचा असेल तर ईश्वराच्या सान्निध्यात जावे लागेल. असे ईश्वरी सान्निध्य व पावन तपोभूमी टाकळीच्या रूपाने आपल्या पूर्व-पुण्याईने आपल्याला लाभली आहे. या पवित्रस्थानाचा आपण परमार्थिकदृष्टीने फायदा घ्यायला हवा; अशी आमची सर्व विश्वस्तांची इच्छा आहे. त्यायोगे ह्या पवित्रस्थानी दासनवमीच्या विशिष्ट दिवसाचे औचित्य साधून अध्यात्मिक-धार्मिक कार्यक्रम करून सर्व समर्थभक्तांना टाकळी येथे येण्याचे आम्ही आवाहन करतो. कार्यक्रमाचा संपूर्ण तपशिल मागील पानावर दिलेला आहे.

**आपण देवस्थानला आर्थिक मदत खालील बँकेत पैसे भरून करू शकतात.**

देवस्थानचे नाव :- श्री मारुती देवस्थान आणि राष्ट्रसंत श्री समर्थ रामदास स्वामी मठ

बँकेचे नाव :- State Bank of India (भारतीय स्टेट बँक) शाखा रविवार कारंजा, नाशिक

बँकेचा खाते क्रमांक :- 34408618058 व IFS Code : SBIN0018050

अधिक माहितीसाठी आमच्या वेबसाईट वर भेटा

[www.shriramdaswamimarutimathtakli.org](http://www.shriramdaswamimarutimathtakli.org) [www.marutidevsthantakli.org](http://www.marutidevsthantakli.org)

**आपले विनित समर्थकित विश्वस्त**

**अध्यक्ष : मा. एन. के. ब्रह्मे** जिल्हा व अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश नाशिक

श्री. सुधीर शिखाडकर श्री. ज्योतीराव खैरनार श्री. प्रकाश पवार श्री. दिलीप केंचे सौ. विजया माहेश्वरी तहसिलदार (नाशिक)

मो. ९८९०६५४५६३

मो. ९३७३९०७७५९

मो. ९४२२२४६८९९

मो. ९४२२७४६२४२

मो. ९४२२२७०७९८

पदसिध्द विश्वस्त

(कृपया मागे पहा)